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VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DEL CONSIGLIO COMUNALE

N°  15  DEL 17-06-2023

Oggetto Comunicazione del Sindaco relativa alla nomina dei componenti 
della Giunta Comunale.

L'anno  duemilaventitre addì   diciassette  del mese  di  giugno, alle ore  
18:00, nella sala delle adunanze consiliari della sede comunale, a seguito di 
invito diramato dal Sindaco, si è riunito il Consiglio Comunale in sessione 
Ordinaria ed in seduta Pubblica di Prima Convocazione.

Presiede la seduta il SINDACO Atzei Moreno
Risultano presenti Signori:

 
Atzei Moreno P MELIS MICHELE P
ARDU ILENIA P ATZEI FEDERICO P
PIGA ALESSANDRA P LOCHE ROBERTO A
CORONA LAURA P SANTONA ALESSANDRO P
PANI ALESSANDRO P PELLERANO GIACOMO A
PANI SIMONE P

Presenti n.   9 e Assenti n.   2. 

Partecipa il Segretario Comunale Dott. Marco Marcello

Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara 
aperta la riunione ed invita i convocati a deliberare sull'oggetto 
sopraindicato.

IL CONSIGLIO COMUNALE
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Premesso che il 28/29 maggio 2023 si è svolta la consultazione elettorale per il rinnovo 
del Consiglio Comunale e per l'elezione del Sindaco di Pompu;

Atteso che ai sensi dell'art. 46, comma 2 del D.Lgs. n. 267/2000, il Sindaco nomina, nel 
rispetto del principio di pari opportunità tra uomini e donne, garantendo la presenza di 
entrambi i sessi, i componenti della giunta, tra cui un vicesindaco, e ne dà comunicazione 
al Consiglio Comunale nella prima seduta successiva alla elezione.

Visti:
a) l’art. 1, comma 2 della L.R. n. 472012 come modificato dall’art. 1 della L.R. n. 16 del 19 

giugno 2015 “Numero degli assessori comunali. Modifica alla legge regionale 22 
febbraio 2012, n. 4 (Norme in materia di enti locali)” che disciplina la composizione delle 
giunte comunali, e dispone “Nei comuni della Sardegna il numero degli assessori 
comunali non è superiore a un quarto, arrotondato all'unità superiore, del numero dei 
consiglieri comunali, computando a tal fine il sindaco.".

b) lo Statuto comunale ed in particolare gli articoli 25, 26 e 27 relativi alla Giunta 
Comunale;

c) la Legge Regionale n° 4, art. 1, comma 2, con il quale viene fissata la 
composizione delle Giunte Comunali della Regione Sardegna a partire dal 
rinnovo previsto per l’anno 2012;

Sentito il Sindaco eletto Ing. Moreno Atzei il quale da lettura del seguente elenco dei 
componenti della giunta e del Vice Sindaco e delle deleghe assegnate, così come da 
decreto Sindacale n. 5 del 17/06/2023, accettato dagli assessori e di seguito riportati:

- Il Sindaco e Presidente della Giunta mantiene nella sua competenza i servizi: 
Bilancio, Cultura, Beni archeologici / Storico monumentali;

- Pani Alessandro, Assessore e Vice Sindaco, con delega ai servizi: Lavori Pubblici, 
attività produttive, viabilità e trasporti;

- Atzei Federico, Assessore, con delega ai servizi: Ambiente, Decoro e Arredo 
Urbano, Agricoltura e Urbanistica;

– Corona Laura, Assessore, con delega ai servizi sociali, Pubblica Istruzione, Sport 
e Politiche Giovanili;

DELIBERA

Di prendere atto della composizione della Giunta Comunale, della nomina del 
vice Sindaco e delle deleghe;

Di dichiarare, ravvisata l’urgenza, con separata ed unanime votazione espressa 
in forma palese, la presente immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, c. 4 del 
D.Lgs.267/00.
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Letto, approvato e sottoscritto

Il Presidente Il Segretario
Ing. Moreno Atzei Dott. Marco Marcello

Documento prodotto in originale informatico e firmato digitalmente ai sensi dell'art. 20 del "Codice 
dell'amministrazione digitale" (D.Leg.vo 82/2005)


